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Вы пуск ной бал

Це ре мо нию вру че ния ат те ста тов вы пуск ни кам
ре ши ли про ве сти в го род ском парке. По стро и ли две
арки в форме по лу кру га с ра ди у са ми 6 м и 8 м.
Сцену, где будет про хо дить кон церт ная про грам ма
сде ла ли в виде боль шо го круга ра ди у сом 5 м. На
сцену по сте ли ли ковер в виде рав но сто рон не го тре -
уголь ни ка, сто ро ны ко то ро го от се ка ют сег мен ты
рав ных пло ща дей. По ми мо этого ре ши ли со ору дить
стенд, где будут рас по ло же ны фо то гра фии вы пуск -
ни ков в форме тра пе ции с ос но ва ни я ми рав ны ми
10 см и 16 см и вы со той рав ной 15 см.

Опре де ли те сумму пло ща дей всех сег мен тов, от се чен ных ков ром.
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